



UK: Britský Inštitút fiškálnych štúdií zverejnil štúdiu, ktorá ukazuje, že každé druhé dieťa v Spojenom kráľovstve vykazuje od čias pandemických lockdownov vážne zhoršenie emocionálnych a sociálnych zručností.

Zistilo sa, že pokiaľ ide o škody spôsobené vládnymi príkazmi neopúšťať svoje domovy, deti vo veku od 4 do 7 rokov sú postihnuté častejšie (52 percent) ako deti vo veku 12 až 15 rokov (42 percent).

Zistilo sa tiež, že mladí ľudia, ktorých rodičia boli buď prepustení, alebo boli počas covidu nútení vziať si dovolenku, mali o niečo väčšiu pravdepodobnosť zhoršenia svojich sociálno-emocionálnych zručností ako tí, ktorých rodičia neboli poslaní domov (51 percent oproti 45 percentám).

Stručne povedané, **deti, ktorých rodiny zažili počas lockdownov akékoľvek ťažkosti - v podstate chudobné rodiny - mali oveľa väčšiu pravdepodobnosť, že budú trpieť vážnymi vývojovými problémami ako zvyšok verejnosti.**

(Súvisiace: Počas lockdownov [špehovali](#) vojenské tajné služby svojich kritikov.)

Covidové lockdowny spôsobili nezvratné škody ďalším generáciám

V rámci štúdie sa vedci pýtali detí, či sa počas covidu „lahko vystrašili“, boli „neustále nepokojné“ alebo boli „vo všeobecnosti neposlušné“. Hoci trpeli deti všetkých sociálnych skupín, najchudobnejšie deti hlásili najhoršie symptómy v týchto príslušných kategóriách.

„Počas pandémie Covid-19 deti zo všetkých prostredí zaznamenali značné zhoršenie svojich sociálnych a emocionálnych schopností,“ komentoval autor štúdie Andrew McKendrick, ekonóm výskumu IFS.

„Deti prežili počas týchto rokov mnohé zmeny - zatváranie škôl, nedostatok kontaktu s priateľmi a rodinou a potenciálne ničujúce vážne choroby alebo smrť medzi blízkymi,“ pokračoval McKendrick a dodal, že lockdowny mali „multigeneračné dopady“.

„Náš výskum ukazuje, že ďalšou dôležitou hnacou silou klesajúcich zručností detí boli ekonomické dopady, ktoré zažili ich rodičia, bez ohľadu na to, či tieto dopady viedli alebo neviedli k veľkej strate príjmu.“

Ďalšia úradníčka menom Rachel de Souza, ktorá pôsobí ako komisárka pre deti v Spojenom kráľovstve, dodala, že je „hlboko znepokojená“ zisteniami tohto najnovšieho výskumu o sociálnych a emocionálnych zručnostiach detí v post-covidovom veku.

„Uvedená štúdia ukazuje, že následky, ktoré pandémia spôsobila vývoju detí, sú dlhodobé,“ dodala.

Teror, ktorý bol páchaný na deťoch, aby ich udržali „v bezpečí“ pred strachom z nikdy nepreukázaného vírusu, bol taký silný, že väčšine z nich spôsobil nenapraviteľné škody. Je to hrozivé pre budúce generácie, ktoré budú zle vybavené na zvládanie svojich povinností.

V mnohých ohľadoch sa deti počas lockdownov stali „vedľajšími škodami“, dodala Arabella Skinnerová, jedna z rodičov z kampane skupiny UsForThem.

„Bolo veľa prípadov, keď boli varovania ignorované,“ povedala Skinnerová.

„Je nepopierateľným faktom, že **vývoj mnohých našich detí bol negatívne ovplyvnený pandemickými obmedzeniami.** Vláda musí okamžite konať – musí podporovať všetky služby, ktoré pomáhajú našim deťom, a tiež zabezpečiť, aby sa to už nikdy nezopakovalo.“

Súvisiaci výskum Univerzity Johnsa Hopkinsa podobne zistil, že „**covidové lockdowny spôsobili obrovské ekonomické a sociálne škody** napriek tomu, že mali malý alebo žiadny vplyv na verejné zdravie“.

„**To, čo vyviedli deťom v roku 2020, nebolo nič iné ako zločin,**“ napísal o najnovších zisteniach jeden z komentujúcich.

„Lockdowny boli zločinom proti ľudskosti,“ napísal ďalší. „Všetky štátne orgány a všetci ľudia z médií, ktorí presadzovali strach, lockdowny, rúška a vakcíny, sú vinní zo zločinov proti ľudskosti.“

AUTOR: Ethan Huff

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/polovica-britskych-deti-ma-kvoli-lockdownom-trvalo-poskodene-zdravie-britsky-instytut-fiskalnych-studii>

Sdílet